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TISKOVÁ ZPRÁVA   Centrum pro výzkum veřejného mínění Sociologický ústav AV ČR 
Jilská 1, Praha 1 Tel./fax: 2Ř6 Ř40 12ř gabriela.samanova@soc.cas.cz    Názory veĜejnosti na interrupce  a uzákonění registrovaného partnerství 

  Technické parametry Výzkum:     Naše společnost 2005, v05-03 Otázky:    OV.8., OV.113 Termín terénního šetření:  21. 3. – 28. 3. 2005 Počet respondentů:   1067 Reprezentativita:    obyvatelstvo ČR ve věku od 15 let Výběr respondentů:  kvótní výběr Zveřejněno dne:   29. 4. 2005 Zpracovala:    Gabriela Šamanová    BĜeznový výzkum CVVM potvrdil tolerantní pĜístup české veĜejnosti k otázce umělých pĜerušení těhotenství. Sedm oslovených občanů z deseti se domnívá, že žena má právo rozhodnout se o svém těhotenství sama. Necelá pětina dotázaných soudí, že interrupce by měly být povolovány s pĜihlédnutím ke zdravotním a sociálním ohledům na dítě a ženu. 6 % respondentů souhlasí s vykonáním tohoto zákroku pouze v pĜípadě ohrožení života těhotné ženy. Pro úplný zákaz provádění umělých pĜerušení těhotenství se vyslovila pouhá 2 % dotázaných. 
 
Tabulka 1: Názory na interrupce – vývojové srovnání (v %)1 
 1řř0 1řř2 1řř5 1řřŘ 2005 
Žena sama má právo se rozhodnout, zda má být provedeno umělé pĜerušení jejího těhotenství. 60 64 63 67 70 
Interrupce by měla být povolena jen s pĜihlédnutím ke zdravotním a sociálním ohledům na dítě a ženu. 26 23 25 1ř 17 
Interrupce by měla být povolována jen v pĜípadě ohrožení života těhotné ženy. ř 10 ř 10 6 
Interrupce by měla být zakázána. 5 3 3 4 2 
Pozn.: Dopočet do 100 % ve sloupcích tvoĜí odpovědi „neví“. 

                                                           1 Znění otázky: ěekněte, který z těchto názorů je Vám osobně nejbližší? 
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Podpora zákonu o registrovaném partnerství od roku 2003 mírně poklesla. V součtu odpovědí „rozhodně ano“ a „spíše ano“ souhlasí se zavedením tohoto zákona 44 % dotázaných. S uzákoněním registrovaného partnerství spíše či rozhodně nesouhlasí 42 % dotázaných. 14 % respondentů nemá na tuto otázku utvoĜen názor.  
 Graf 1: Názory na uzákonění soužití osob stejného pohlaví (v %)2 
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                                                           2 Má být podle Vás soužití osob stejného pohlaví upraveno zákonem o registrovaném partnerství? 


